
Obec Vavřinec 
Vavřinec 92, 679 13 Sloup                IČO: 00281204

Tisková zpráva č. 1/2009

Úspěch obce Vavřinec v soutěži Zlatý erb 2009.

Obec  Vavřinec  přihlásila  v  lednu  letošního  roku  své  internetové  stránky  na  adrese 
http://www.vavrinec.cz do  11.  ročníku  soutěže  Zlatý  erb.  Jedná  se  o  soutež  internetových 
prezentací obcí a měst v ČR. V krajském kole této soutěže, jehož výsledky byly vyhlášené v úterý 
3. března 2009 na KÚ Jmk,  získala obec Vavřinec celkové 3. místo v kategorii Nejlepší webová 
stránka  obce.  Další  informace  o  této  soutěži  najdete  na  webu 
http://zlatyerb.obce.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=200005&id=1029.

Nové vydání Informačního zpravodaje obce Vavřinec.

Obec Vavřinec vydává od března roku 1995 svůj Informační zpravodaj. Jeho první letošní číslo 
vychází v nové úpravě a má vedle tištěné podoby i elektronickou verzi, která je umístěná ke stažení 
právě  na  internetových  stránkách  obce  na  adrese  http://www.vavrinec.cz/obec-a-
samosprava/zpravodaj/.  Zpravodaj vychází 1x za 2 měsíce a v jeho obsahu je vyčleněno mimo jiné 
i  místo pro inzeráty,  či pozvánky,  jejichž cílem je propagace akcí v regionu  Moravský kras a 
okolí. Myslím si totiž, že obce,  městyse i města v regionu by měly mimo jiné spolupracovat i touto 
formou na propagaci jednotlivých akci v regionu. Ve zpravodaji si naše obec, jako jeho vydavatel, 
vyhrazuje  právo  zveřejňovat  jen  inzeráty,  či  pozvánky  na  akce  propagující  turistické  cíle  a 
atraktivity v regionu a současně další akce především z oblasti propagace řemesel, starých tradic a 
výrobců místních produktů. 
K odběru novinek uveřejňovaných na oficiální internetové prezentaci obce Vavřinec je možné se 
zaregistrovat na titulní straně vlevo dole.      
  

 

 
Ve Vavřinci 3.3.2009

Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593 
 starosta@vavrinec.cz

1 z 1

mailto:starosta@vavrinec.cz
http://www.vavrinec.cz/obec-a-samosprava/zpravodaj/
http://www.vavrinec.cz/obec-a-samosprava/zpravodaj/
http://zlatyerb.obce.cz/
http://www.vavrinec.cz/

